

港UA院線不敵疫情結業 停業零收入難捱貴租

【香港商報訊】記者戴合聲報道：由於新冠肺炎疫情持續，本港戲院早前被多次要求停業。本港主要電影院線之一UA戲院（娛樂院線）宣布昨日起全線結業，社會各界紛紛表示惋惜。香港電影工作者總會會長田啟文擔憂該院線無合適接手者，將會對業界造成嚴重打擊。



UA戲院受疫情影響宣布全線結業，形容是一個痛心及艱難的決定。 記者 蔡啓文攝

已啟動清盤程序向顧客致歉

UA戲院官方網站昨日上午公布，因疫情及長期的經營壓力，宣布於即日起全線結業，並已啟動清盤程序，形容這是一個痛心及艱難的決定，向長期支持的顧客致歉。公司續指，本港經濟環境自前年起急劇轉變，去年更受到新冠肺炎的衝擊，戲院在過去一年三度因應政府的防疫措施被勒令停業，面對過去半年零收入的狀態下，仍要應付高昂租金及其他龐大的固定支出，即使停業近半年亦未有裁員。惟經營壓力增加下，戲院的生存空間卻日益萎縮，只能無奈結業。

澳門UA銀河影院如常營運

據悉，UA戲院的母公司旗下兩間餐廳，包括「Madison's」及「泰蘭花」亦會結業。此外，澳門銀河集團在社交網站專頁表示，位於澳門銀河酒店內的澳門UA銀河影院營運未有受到影響，將會如常營運，若有任何進一步資訊，澳門銀河將再作公布。

戲院商會指收入大跌九成

體育、演藝、文化及出版界立法會議員馬逢國對UA戲院結業表示可惜，他曾多次向政府反映希望放寬措施亦得不到積極回應。香港戲院商會指出，戲院自疫情以來受到嚴重的衝擊，停業163天，而受入座率及不准飲食等限制也有183天，戲院收入大跌九成，停業期間仍要交租、管理費、電費、人工等開支，而政府的補助只是杯水車薪；商會期望日後不會再有任何停業要求及盡快取消所有營業限制，又希望政府能夠在疫情後多加支援戲院及電影業。資深電影人田啟文形容，UA是香港龍頭院線，戲院結業通常會賣盤，找到下家接手，而現時仍未找到接手者，這是一個嚴重信號，說明電影行業情況不容樂觀。

員工稱公司依勞工法例賠償

昨午，大批UA戲院員工到灣仔溫莎公爵社會服務大廈聆聽交代遣散和賠償安排的講座，有員工透露公司承諾按勞工法例賠償，並將按年資給予員工遣散費。另有UA戲院會員獲知結業消息後到場了解情況，指儲起的會員積分已泡湯。消委會就指，至今共收到最少13宗有關UA戲院結業的查詢和一宗投訴，又稱高度關注疫情下經濟環境轉差、有商戶倒閉結業的情況。

院結業通常會賣盤，找到下家接手

他表示，如今UA戲院全部結業，會對整體的排片造成嚴重傷害，部分新的本地電影更加難排。他續指，觀看期間觀眾通常不會摘下口罩，傳染新冠病毒的機率小，倡議政府對戲院放寬措施，擔心長此以往還將有其他戲院結業，恐重創香港電影業。UA戲院成立於1985年，是香港第一個引入全自動化放映系統及迷你化戲院設計的院線，並引進IMAX（巨幕電影）技術。據資料顯示，UA戲院院線在香港市場佔有率約為15%，結業前在全港共設有6所影院、30個銀幕，提供4400個座位。

警破17宗網上賣冒牌貨拘22人

【香港商報訊】記者何家驊報道：新冠肺炎疫情下改變市民消費模式，近年興起直播帶貨及網上代購等網售方式，惟當中暗藏陷阱。海關昨日公布，過去4個月以來打擊網上賣冒牌貨活動成果，執法行動至今共拘捕22人，檢獲2700件冒牌貨品，市值180萬元。

海關破獲及高標科技罪案調查組指揮官王誌賢昨日表示

賣家往往在網上專頁聲稱可以直接與外地廠商或大型供應商聯絡代購名牌貨品，有單有盒；也有賣家標榜貨品是限定版，不會公開發售，有人更複製原裝廣告相片放在專頁展示，令消費者誤以為貨品是原裝正貨。同時，賣家也會將聲稱以「開心價」、「優惠價」出售，一般為正貨六至七成。

王誌賢續說，有賣家以疫情為由，拒絕與買家見面

他交收貨品，改由速遞公司送貨，亦有賣家宣稱可見面交收，但當買家到指定戶口訂貨後便即反口，並拒絕退訂，買家被迫只能接受寄貨，無法當面檢查，當貨品送到時始知為冒牌貨。此外，也有醒目買家即時「踢爆」謊言，賣家隨即刪除帳戶，再另開新戶繼續招搖撞騙。他又稱，海關暫時未發現相關案件屬集團式經營。在其中一宗個案中，共檢獲30宗舉報，事主們合共損失23萬元；當中一名買家先以電子方式付款2.2萬元購買一個「名牌手袋」，然後在促銷限期前再落訂4.4萬元擬再購買4個，當事主收到第一個「名牌手袋」後發現為冒牌貨，要求賣家退款不果，損失共6.6萬元。

檢2700冒牌貨品值180萬元

海關於去年11月至今年2月展開代號「雷網」執法行動針對相關情況。行動中，海關人員在版權持有人協助下，高裝顧客進行網上試買，搗破17個涉嫌售賣冒牌物品的網上專頁帳戶，搜查17個住宅單位及3間店舖，檢獲約2700件冒牌貨品，包括皮包、衣服、手袋、飾物、波鞋等，估計市值超過180萬元，並拘捕6男16女（20至69歲）。

另賣家會以直播帶貨方式促銷冒牌貨品

並以限時直播、快閃競投等招數，吸引消費者在同一時間內參與購物，主要晚上進行，每次2至3小時，個別賣家會刻意在深夜進行直播5至6小時，買家可即時留言及確認貨品，賣買雙方以私訊方式聯絡。

廣東省深圳市福田區人民法院公告

高偉宇：本院受理原告陸遠與你離婚纠纷一案，因你下落不明，現向你公告送達開庭傳票、應訴通知書、舉證通知書（三十天）、民事起訴狀、證據一套。自本公告發出之日起，經過三個月，即視為送達。你提出答辯狀的期限與舉證期限均為公告送達期滿後的三十日。開庭時間為2021年7月21日9時15分，請您在開庭前20分鐘到本院主樓審判大廳庭審管理中心簽到並獲取具體開庭地點信息，逾期將依法判決。特此公告。 深圳市福田區人民法院 二〇二一年三月九日

BOTSWANA LIMITED (In Voluntary Liquidation) Company No. (534199) NOTICE is hereby given pursuant to Section 204, subsection (1)(b) of the BVI Business Companies Act, 2004 that the Company is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2nd March, 2021. The Liquidator is Leung Kam Wan of Unit 2203-04, 22/F, Righteous Centre, 585 Nathan Road, Mongkok, Kowloon, Hong Kong. Dated 2nd March, 2021 (Sgd.) Leung Kam Wan Voluntary Liquidator



海關人員展示行動中檢獲的冒牌貨品。

中國南玻集團股份有限公司 2021年第一次臨時股東大會決議公告 本公司及董事會全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。 一、會議召開和出席情況 1. 會議召開日期：2021年3月8日（星期一）下午14:45 2. 會議召開時間：2021年3月8日 通過深圳證券交易所交易系統進行網絡投票的具體時間為：2021年3月8日9:15-9:25、9:30-11:30和13:00-15:00； 通過深圳證券交易所交易系統進行網絡投票的具體時間為：2021年3月8日上午9:15至下午15:00期間的任何時間。 二、會議召開方式：本次股東大會採取現場投票與網絡投票相結合的方式 三、會議召開地點：廣東省深圳市南山區蛇口工業六路南玻集團新辦公大樓二樓一號會議室 四、召集人：公司董事會 五、會議主持人：董事長陳琳女士 六、會議召開符合《中華人民共和國公司法》、《中華人民共和國證券法》、《深圳證券交易所股票上市規則》及《中國南玻集團股份有限公司章程》等法律法規的規定。 七、出席會議情況 參加本次股東大會現場會議和網絡投票的股東及股東代理人共210人（其中3名股東同時持有A、B股），代表股份898,431,064股，佔公司有表決權總股份的29.26%。其中，A股股東及股東代理人共160人，代表股份815,849,437股，佔公司有表決權總股份的26.57%；B股股東及股東代理人共53人，代表股份82,581,627股，佔公司有表決權總股份的2.69%。 出席本次會議中小股東代表25人，代表股份154,219,663股，佔公司有表決權總股份的5.02%。

其中，B股表決情況如下：同意82,051,143股，佔出席會議B股股東所持表決權99.36%；反對530,484股，佔出席會議B股股東所持表決權0.64%；棄權股，佔出席會議B股股東所持表決權0.00%。 參與本議案表決的中小股東投票情況如下：同意143,448,174股，佔出席會議中小股東所持表決權的93.02%；反對10,530,289股，佔出席會議中小股東所持表決權的6.83%；棄權241,200股，佔出席會議中小股東所持表決權的0.16%。 上述議案已經公司第九屆董事會臨時會議審議通過，審議詳情請詳見2021年2月19日公司在《中國證券報》、《證券時報》、《證券資訊》、《證券日報》、《香港時報》及巨潮資訊網（www.cninfo.com.cn）上披露的相關內容。 三、律師出席情況 1. 律師事務所名稱：萬商天勤（深圳）律師事務所 2. 律師姓名：杜珊珊、謝文斌 3. 結論意見： 本次股東大會召集、召開程序、出席會議人員資格、召集人資格及表決程序、表決結果等相關事宜符合《公司法》（上市公司股東大會規則）《深圳證券交易所上市公司股東大會網絡投票實施細則》等法律、法規、規範性文件和《公司章程》《南玻集團股東大會議事規則》的規定，合法有效。 四、備查文件 1. 2021年第一次臨時股東大會決議案 2. 法律意見書 特此公告。 中國南玻集團股份有限公司 董 事 會 2021年3月9日

上海鳳凰企業（集團）股份有限公司 關於重大資產重組事項的進展公告 本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。 一、本次重大資產重組的具體情況 上海鳳凰企業（集團）股份有限公司（以下簡稱「公司」）於2020年度實施了發行股份及支付現金購買資產並募集配套資金暨關聯交易項目（以下簡稱「重大資產重組項目」），2020年12月11日，公司完成了本次重大資產重組所涉標的公司天津愛賽克有限公司（以下簡稱「天津愛賽克」）、天津天任車利有限公司（以下簡稱「天津車利」）、上海鳳凰自行車有限公司（以下簡稱「鳳凰自行車」）的資產交割及工商變更登記手續（詳見公司于2020年12月12日刊登在上海證券交易所及上海證券交易所網站 www.sse.com.cn 的臨 2020-091 公告）。 二、本次重大資產重組的進展情況 2021年3月8日，公司根據《公司與天津富士達科技有限公司、宋學昌、寶佩珍關於受讓天津愛賽克100%股權之發行股份及支付現金購買資產協議》、《公司與天津車利格雷自行車有限公司關於受讓天津天任100%股權之支付現金購買資產協議》的有關規定，以自籌資金方式，向天津富士達科技有限公司支付現金對價5,000.00萬元，向天津車利格雷自行車有限公司支付現金對價10,720.20萬元，合計共支付現金對價15,720.20萬元。 根據《公司與天津車利格雷自行車有限公司關於受讓天津天任100%股權之支付現金購買資產協議》的有關規定，公司向天津車利格雷自行車有限公司支付現金對價7,146.80萬元，分別為2021年12月31日支付2,680.05萬元，2022年12月31日支付2,680.05萬元，2023年12月31日支付1,786.70萬元。 特此公告。 上海鳳凰企業（集團）股份有限公司 2021年3月9日

Table with financial data for Inner Mongolia Gornost Resources Co., Ltd. including items like 'Income tax expense' and 'Total tax expense' with values in RMB 10,000.

鵬起科技發展股份有限公司 關於公司涉及訴訟公告 本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。 重要內容提示： ●案件所處的訴訟階段：目前尚未開庭 ●公司所處的當事人地位：被告 ●涉案的金額：2,000萬元（借款本金） ●訴訟對公司本期利潤及期後利潤的影響：案件尚未開庭審理，公司無法準確判斷對本期利潤及期後利潤的影響。 近日，鵬起科技發展股份有限公司（以下簡稱「公司」或「ST 鵬起」）收到湖南省長沙市雨花區人民法庭《應訴通知書》[2021]湘0111民判1768號、《民事起訴狀》等文件，據知公司涉及恆豐銀行股份有限公司（以下簡稱「恆豐銀行」）與郴州豐越環保科技有限公司（以下簡稱「豐越環保」）等金融借款合同糾紛及訴訟，具體情況如下： 一、訴訟的基本情況 受理法院：湖南省長沙市雨花區人民法庭 原告：恆豐銀行股份有限公司 第一被告：郴州豐越環保科技有限公司 第二被告：鵬起科技發展股份有限公司 第三被告：曹亮發 第四被告：曹亮發 二、原告陳述的案件事實、理由及訴訟請求 事實與理由： 2019年7月26日，原告與被告豐越環保簽訂了編號為「2019年恆銀長借字第800908010021號」的《流動資金借款合同》（以下簡稱「《流動資金借款合同》」），借款金額2,000萬元，用途為歸還恆豐銀行銀行承兌匯票墊款，借款期限自2019年8月1日至2020年8月1日，貸款利率為10%，按季結息。根據合同第2.3.1款之約定，借用人未按期還款且又未就展期事宜與貸款人達成協議，貸款人對逾期還款的借款按合同約定的罰息利率計收利息，對不能按時支付的利息，貸款人對逾期還款的借款按合同約定的罰息利率計收利息。合同第2.3.2款約定，逾期貸款的罰息利率按合同約定的利率上浮50%，合同

第八條「提前收貸」約定，借用人借款發生欠息或交叉違約時，貸款人有關權方面宣布合同項下已發放的借款本金全部提前到期，要求借用人立即還清所有借款本金並結清利息。原告依約履行了放款義務。 同日，被告*ST 鵬起、曹亮發及向敏分別與原告簽署了《保證合同》，為上述貸款提供連帶保證。 借款發放後，被告曹亮發沒有履行按期還本付息義務，原告依據合同約定主張全部借款於2019年10月22日提前到期應付。原告為實現合法的債權，故訴至法院。 訴訟請求： 1. 判令被告曹亮發向原告支付借款本金2,000萬元，2019年9月21日至2019年10月21日的利息172,223.6元（以本金2,000萬元為基數，按年利率10%計算），2019年10月22日至2020年10月31日的罰息3,133,358.4元（以本金2,000萬元為基數，按年利率15%計算），2019年10月22日至2020年10月31日的復利227,065.06元（以欠息為基數，按年利率15%計算，按季結息），自2020年11月1日至實際清償之日期間的罰息（以欠息為基數，按年利率15%的標準計算）及復利（以欠息為基數，按年利率15%的標準計算，按季結息），律師費99,900元。 2. 判令被告*ST 鵬起、曹亮發及向敏對原告在第一項訴訟請求範圍內的債權承擔連帶保證責任； 3. 本案全部訴訟費用由四被告共同承擔。 三、訴訟擔保相關事項 2019年7月26日，公司與恆豐銀行簽署了《保證合同》，公司作為保證人願意為實現《流動資金借款合同》項下的債權提供擔保，擔保的主債權為借款本金2,000萬元，保證責任為連帶責任保證。上述擔保的主債權金額未超出公司2019年度為豐越環保提供的融資擔保額度。 四、本次訴訟對公司本期利潤及期後利潤的影響存在不確定性 目前案件尚未開庭審理，對公司本期利潤和期後利潤的影響存在不確定性。公司高度重視本案，將根據本案進展情況及時履行信息披露義務。敬請廣大投資者注意投資風險。 特此公告。 ●備查文件： 1.《應訴通知書》 2.《民事起訴狀》 鵬起科技發展股份有限公司 董 事 會 2021年3月9日

林鄭：港婦女地位社會參與度不斷提升

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：昨日是國際婦女節，行政長官林鄭月娥向全港婦女致以節日祝賀。她表示，作為首位女性特區行政長官，她對推動婦女發展自覺有多重責任。特區政府近年推行的有關婦女權益的措施進展良好，她和特區政府會繼續全力以赴。

6項推動婦女權益措施進展佳

林鄭月娥表示，她在2018年施政報告提及政府會加大力度推動婦女權益，當時列舉的6項措施均進展良好，包括法定產假增至14星期已在去年12月落實，廣受各階層婦女歡迎。此外，政府持續優化鄰里支援幼兒照顧計劃，鼓勵更多義工參與成為社區保母，讓婦女能夠更積極地投入社會；政府亦修訂了《性別歧視條例》，把騷擾催乳母乳定為違法行為，為母親提供更好的保障，現時超過330個政府設施已提供育嬰間或哺乳室。

「香港婦女的地位和社會參與程度一直不斷提升。」林鄭月娥喜見任內成立的警務處國家安全處由女性警官出任主管，而渠務署首次由女性工程師出任部門首長。為了促女性參與更多社會事務，過去3年，政府委任了更多女性非官方成員參與諮詢或法定組織；目前，女性成員比率為34%，非常接近政府訂下的35%目標，林鄭月娥有信心在餘下任期達到目標。

林鄭月娥還表示，推動婦女發展的工作任重道遠。在過去一年抗疫，加上經濟不景和失業率上升，香港婦女將面對更大壓力，政府會致力提供所需支援，鼓勵更多婦女加入或留在勞動市場，釋放婦女勞動力，讓婦女盡展所長。她還特別提及抗疫前線的婦女醫護人員，感謝她們在疫情中展現的堅韌特質，照顧病患老弱、支援弱勢社群，積極支持香港抗疫。

婦協短片與全球慶祝婦女節

此外，香港各界婦女聯合協進會（香港婦協）今年特別製作短片，以創新方式與全球慶祝三八國際婦女節。香港婦協邀得行政長官林鄭月娥、中華全國婦女聯合會副主席夏杰、中聯辦副主任仇鴻、香港婦協永遠名譽主席林貝聿嘉和香港婦協主席何超瓊拍攝祝賀短片，與全球共賀三八國際婦女節。

中聯辦副主任仇鴻在短片代表中央政府、駐港聯絡辦，向全港各界婦女，致以節日的問候和良好的祝願，又稱廣大女性不斷追求自我完善和男女平等，譜寫了推動歷史進步的壯麗篇章，而新時代的女性，不僅是母親、妻子、女兒，更是各行各業的中堅力量。她說，女性佔香港總人口54%，在政府、工商、專業、社區各個領域，在護法治、反暴力、保平安的第一線，都能看到優秀的女性活躍忙碌的身影。她呼籲姊妹們為維護「一國兩制」大局和香港繁榮穩定，盡心盡力，作出重要貢獻，展示「巾幗不讓鬚眉」的堅定意志和責任擔當。

跨界別合作促進港婦女發展

勞工及福利局局長羅致光在另一短片致辭中表示，特區政府一直十分重視推動香港婦女發展。自婦女委員會成立以來，政府投放在婦女權益的經常開支上升超過60%，他認為要提升婦女能力，必須民、商、官攜手締造一個有利環境。展望未來，特區政府會繼續積極推動跨界別合作，促進香港婦女發展。

香港商報廣告效力宏大

But Do Yeung C. P. A. Limited 畢杜楊會計師行有限公司 稅務代表(30多年經驗專業人士處理) 清盤除名/破產申請 公司及個人稅務申報和策劃 成立本地，海外及BVI公司 成立中國公司或辦事處 年報及公司秘書服務 會計理帳/年結核數 商標註冊 地址：香港皇后大道中340號 華豐國際大廈18樓 電話：(852)2581 2828 傳真：(852)2581 2818 電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com 地址：香港德輔道中257號錦泰大廈11樓 電話：(852)2520 2727 傳真：(852)2520 2336